

Vergadering

Vergadering van Raadscommissie Samenleving en Inwoners

Datum: 20-09-2022 19:30 uur

Raadzaal (Audio)		
.	CONCEPT ADVIESLIJST GECOMBINEERDE OPENBARE VERGADERING RAADSCOMMISSIE S&I-M&B D.D. 20-09-2022, AANVANG 19.30 UUR, RAADZAAL	0
.	<p>AANWEZIGEN</p> <p>Voorzitter: M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal)</p> <p>Commissiegriffier: P.A.W. Otten</p> <p>Aanwezig de leden:</p> <p>P.L.H. van Akkerveken (DUS Weert), I.F.A.J. Beenders-van Dooren (DUS Weert), M.T.H. van den Bergh (VVD), C.G.E. Grijmans (CDA), E.P.H.M. Henderikx (Weert Lokaal), C.J.C. Jacobs (Weert Lokaal), M.H.A. Jeurninck (VVD), J.C. Kleinmoedig (Weert Lokaal), E.P.M. Kneepkens (VVD), G.D. Knoop (D66), M.J. Marechal (DUS Weert), F.H.G.M. Mertens (DUS Weert), P.J.H. Sijben (CDA), M.A.J.M. Smolenaers (Weert Lokaal), P.H. Spruijt (Weert Lokaal), P.C.I. van der Vegt (D66), P.G.M. Verhees (Weert Lokaal), W.H.J.M. Verstappen (GroenLinks), M.J.P. Waegemans (Weert Lokaal), P.H.H. Weekers (DUS Weert), M. Zaâboul (PvdA)</p> <p>Afwezig de leden:</p> <p>R.J.B. Dörenberg (Weert Lokaal), H.C.M. Duijsters (DUS Weert), P.H.A.M. Emans (Weert Lokaal), T.J.J. van Gemert (VVD), J.W.J. Goubet (Weert Lokaal), L.J.M.A. van Grimbergen (VVD), L.F.A. Heuvelmans (PvdA), T.L.H. Karg (GroenLinks), M. Koolen (Weert Lokaal), E.P.M. Korten (D66), L.F.J.M. Lambers (VVD), H.J.W.M. van de Loo (Weert Lokaal), P.H.H.G. Mols (CDA), H. Stals (CDA), J.E.H.M. Stroek (CDA)</p> <p>Aanwezig de portefeuillehouders:</p> <p>R.J.H. Vlecken (Burgemeester), W.P.J. van Eijk (VVD), M.B. Ferrière (Weert Lokaal), M.J. van den Heuvel (Weert Lokaal), L.A.W. Steinbach (D66), S.A.M. Winters (Weert Lokaal)</p> <p>Ambtelijke ondersteuning: -</p>	0
.	ALGEMENE AGENDAPUNTEN	0

1	<p>Opening.</p> <p>De voorzitter opent de vergadering.</p> <p>Berichten van verhindering zijn ontvangen van J. Briels, R. Dörenberg, K. Duijsters, P. Emans, T. v. Gemert, L. van Grimbergen, L. Heuvelmans, T. Karg, E. Korten, T. v.d. Kruijs, L. Lambers, H. v.d. Loo, P. Mols, H. Stals.</p> <p>Door technische omstandigheden is het geluidsfragment niet hoorbaar. Wilt u het naluisteren neem dan s.v.p. contact op met de griffie.</p>	0
2	<p>Spreekrecht (inventariseren agendapunten met spreekrecht).</p> <p>Er zijn twee verzoeken om spreekrecht ingekomen (omdat er geen sprekersplein is worden onderwerpen die niet op de agenda betrekking hebben toegestaan):</p> <ul style="list-style-type: none"> - de heer Smeets, voorzitter FC Oda: nieuwbouw FC Oda, open park, gezamenlijke accommodatie; - mevrouw Frenken: collectieve zorgverzekering. <p>De heer Smeets en mevrouw Frenken spreken in. Daarna worden door de commissieleden nog enkele vragen gesteld.</p> <p>Door technische omstandigheden is het geluidsfragment niet hoorbaar tot circa 1 minuut 40 seconden. Wilt u het naluisteren neem dan s.v.p. contact op met de griffie.</p>	4
3	<p>Vaststellen agenda.</p> <p>De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
4	<p>Vaststellen advieslijst van de gecombineerde openbare vergadering S&I-M&B d.d. 5 juli 2022.</p> <p>De advieslijst wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>	1
5	<p>Ter kennisname.</p>	0
5.1	<p>Toezeggingen gedaan in de raadsvergadering van 13 juli 2022</p> <p>De vraag over de evaluatie van de stedenband met China wordt ter vergadering beantwoord.</p>	1
5.2	<p>Voortgangsrapportages S&I en M&B toezeggingen en overzicht aangenomen moties.</p> <p>M&B- De vraag over de aanbevelingen rapport Rekenkamer Weert evaluatie bezuinigingen wordt ter vergadering beantwoord.</p> <p>S&I-De vraag over de motie maatschappelijk debat normaliseren jeugdzorg wordt ter vergadering beantwoord.</p> <p>S&I-De vraag over de het IKC Boshoven wordt ter vergadering beantwoord.</p> <p>S&I-De vraag over de opgevraagde antwoordbrief Weert groenste maar niet sociaalste stad wordt ter vergadering beantwoord.</p>	2

5.3	<p>Beleidskalender 5-2022</p> <p>Van de beleidskalender wordt kennisgenomen.</p>	1
6	<p>Kennis nemen van de lijsten van aan de raad gerichte brieven.</p> <p>Van de lijsten wordt kennisgenomen.</p>	6
7	<p>Veiligheidsbrief (2-maandelijks)</p> <p>De vraag over de interpretatie van de cijfers wordt ter vergadering beantwoord.</p>	2
8	<p>Rondvraag.</p> <p>Op verzoek van de fractie CDA door agendacommissie geagendeerd voor de rondvraag (2 termijnen):</p> <ul style="list-style-type: none"> -Voortgang bestuursopdracht herijking maatschappelijke voorzieningenstructuur (antwoordbrief over erfpachtovereenkomst scouting St Job 19 juli 2022). -Herinrichting sportpark Boshoven (antwoordbrief herinrichting sportpark Boshoven 12 juli 2022). <p>De fractie DUS Weert zal de brief over de dringende oproep aan college n.a.v. inflatie en energieprijzen aan de orde stellen.</p> <p>De vragen over de onderwerpen “voortgang bestuursopdracht herijking maatschappelijke voorzieningenstructuur” en herinrichting sportpark Boshoven zijn in twee termijnen beantwoord (respectievelijk door wethouder Van den Heuvel en wethouder Steinbach).</p> <p>De volgende vragen worden ter vergadering door wethouder Winters beantwoord: De vragen n.a.v. de beantwoording van de artikel 40 brief evenementen.</p> <p>De volgende vragen wordt ter vergadering door wethouder Van den Heuvel beantwoord: De vragen over de dringende oproep aan het college n.a.v. inflatie en energieprijzen.</p> <p>De volgende vragen wordt ter vergadering door wethouder Van Eijk beantwoord: De vragen over de meircirculaire.</p>	7
.	<p>RAADSVOORSTELLEN</p>	0
9	<p>Verlenging aanwijzing accountantskantoor BDO Audit & Assurance B.V. als gemeentelijke accountant (initiatiefvoorstel auditcommissie).</p> <p>Portefeuillehouder: W. van Eijk.</p> <p>Voorstel</p> <p>De aanwijzing d.d. 5 juni 2019 van accountantskantoor BDO Audit & Assurance B.V. als accountant van de gemeente Weert te verlengen met een periode van twee jaren, tot 15 april 2025.</p> <p>Toezeggingen</p> <p>Geen.</p> <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als hamerstuk.</p>	2

10	<p>Compensatiemiddelen lokale culturele infrastructuur.</p> <p>Portefeuillehouder: S. Winters.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kennis te nemen van het resterende bedrag (€ 1.000.356,-) van de ontvangen compensatiegelden via de Rijksoverheid ter ondersteuning van de lokale culturele infrastructuur; 2. In te stemmen met het Uitvoeringsprogramma Impuls Cultuursector 2022-2024 en bijhorende doelenboom; 3. Een bedrag van maximaal € 150.000,- in 2022 beschikbaar te stellen voor een door het college te verlenen aanvullende subsidie aan Stichting RICK; 4. De volgende bedragen beschikbaar te stellen om het Uitvoeringsprogramma Impuls Cultuursector 2022 t/m 2024 uit te kunnen voeren; <ol style="list-style-type: none"> a. € 135.000,- voor het uitvoeren van een door het college vast te stellen subsidieregeling Amateurkunstensector; b. € 100.000,- voor het uitvoeren van een door het college vast te stellen subsidieregeling Makersimpuls; c. € 240.000,- voor het uitvoeren van een door het college vast te stellen subsidieregeling Stimulering Nieuwe Initiatieven; d. € 100.000,- voor het door het college te bepalen activiteiten die bijdragen aan het betrekken van de doelgroep minima bij culturele activiteiten; e. Maximaal € 235.000,- voor een door het college te verlenen subsidie aan één van de professionele zelfstandige culturele instellingen voor het aanstellen van een cultuurcoördinator inclusief uitvoering van incidentele activiteiten; f. € 40.000,- voor gemeentelijke uitvoeringskosten van de subsidieregelingen onder 4a t/m 4c; 5. De kosten van de beslispunten 3 en 4 ten laste te brengen van de beschikbare compensatiegelden lokale culturele infrastructuur. <p>Toezeggingen</p> <p>Geen.</p> <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p>	15
11	<p>Ontwerpbegroting 2023, inclusief meerjarenraming 2024-2026 van de Gemeenschappelijke Regeling RUD Limburg Noord.</p> <p>Portefeuillehouder: R. Vlecken.</p> <p>Voorstel</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Kennis te nemen van de ontwerpbegroting 2023, inclusief meerjarenraming 2024-2026 van de GR RUD LN. 2. Af te zien van het indienen van zienswijzen ten aanzien van de ontwerpbegroting 2023. <p>Toezeggingen</p> <ul style="list-style-type: none"> -De vraag over de grootte van de posten op de balans wordt schriftelijk beantwoord. -Mocht er een indicatie zijn dat de bijdragen van de partners van de RUD aanzienlijk verhoogd worden, wordt de raad daarvan op de hoogte gesteld. <p>Advies commissie</p> <p>De commissie acht het voorstel rijp voor behandeling in de raad als bespreekstuk.</p>	9

